

ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Estado do Espírito Santo do dia 30/04/2012, referente ao Edital de Processo Seletivo nº 003/2012 - IASES - folha nº 18:

ONDE SE LÊ:

5- DAS INSCRIÇÕES

(...) As inscrições para o processo seletivo serão realizadas no período de 07/04/2012 a 11/04/2012. (...)

LEIA-SE:

5 - DAS INSCRIÇÕES

(...) As inscrições para o processo seletivo serão realizadas no período de **07/05/2012** a **11/05/2012**.(...)

Vitória/ES, 30 de abril de 2012.

Silvana Gallina
Diretora Presidente/IASES